

**Előfizetési díj helyben**

Egész évre 10 kor. — fill.  
Egy hóra — . 90 .  
Egy hétre — . 20 .

**Vidékre postai szétküldéssel**

Egész évre . . . 14 kor.  
Fél évre . . . 7 .  
Negyedévre . . . 3 ., 50  
Egy hóra . . . 1 ., 50

Egyes szám . . . 4 fillér.

**SZÉKELYSÉG****POLITIKAI NAPILAP.**

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. és 48-as párt támo atásával „SZÉKELYSÉG” lapkiadóváll.

Szerkesztőség Szentmiklós 1. 16. sz., hova a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Fótér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 130  
Kiadóhivatal telefonja 101.

**Az eredmény!**

Irta: **Bedőházy János** orsz. képviselő.

Kérdeznek itt is, ott is: vajjon meg lesz-e eredménye annak a küzdelemnek, a melyet az országgyűlési kisebbség immár épen a kilenczedik hónapja folytat a többség csökönységével szemben? Eltekintve attól, hogy az eredmény iránt kétkedéssel, kishitűséggel, meggyőződés és reménység nélkül egy ily küzdelmet oly hosszú időn át folytatni se lehetne; ha az eredményben való bizalom minden további lépéssel nem válna szilárdabbá, az ellankadásnak, kedvetlenségnek kellene beállania, — mondom eltekintve ettől e küzdelem eredményének kezdődő kialakulását már is látjuk abban a megváltozott felfogásban, a melyet a nemzeti követelmények megvalósításával szemben a többség tanúsít. Mert hiszen ma már nincsen számottevő politikai tényező, a ki a politikai helyzet megoldását a nemzeti követelmények teljesítése, a hadseregben a nemzeti nyelv jogosultságának és célszerűségének elismerése s előbb-utóbb a hadsereg vezényletében és vezérletében leendő alkalmazására előkészítő intézkedések tétele nélkül lehetségesnek gondolná. Sőt már az osztrák közvéleményben az osztrák sajtó utján is hallunk oly hangokat, látunk oly nyilvánulásokat, a melyekből azt

következtethetjük, hogy szerintök bizonyos engedmények megadásába szertünk a jogos követelmények teljesítésébe belenyugodnának.

Ily körülmények között a küzdő ellenzéknek a küzdelemmel felhagyni nem lehet, nem szabad, mert jelen esetben a fél munka károsabb, veszedelmesebb volna, mintha akár meg se kezdtek volna az ellenállást. Most kell biztosítékot szereznünk, hogy a véderőtörvény ujjaalkotására a nemzeti szellem bevitele a hadseregbe a nemzeti nyelv jogosultságának elismerése biztosítva legyen; hogy ne ismétlődhessék ama szomoruan neveltséges vita, a mely az egész világon csak Magyarországon történhetik meg, hogy vajjon van-e joga a nemzeti nyelvnek valamely a nemzet által fentartott intézményben, a hadseregben? hogy az államnyelv érvényesülése elé állíthatók e korlátok vagy sem? Biztosítékot kell szereznünk arról, hogy a nemzeti szellem, a nemzeti érzés, ma már minden modern hadseregnek emez egyik legfőbb fejlesztő tényezője, a mi hadseregünkben is felhasználtsék, s kivetkőztessék végre valahára a véderőnk a középkori zsoldos hadsereg jellegéből, a melynek csak ura van, de se hazája, se nemzete. Meg kell szereznünk a véderő számára a modern fejlesztés más biztosítékait is, s

azt összhangba hozni a nép anyagi erejével s ne üres demonstrációkra költeni el a milliárdokat, hanem valódi reális honvédelmi célokra.

Ma ugylátszik az ósdi szellem kezd bucsut mondani a hadügyi kormányzatban és szervezésben. Modern gondolkozású férfiak kerülnek felszínre, háttérbe szoritva azokat, a kik még abban az aranyidőbe akarnák visszafejlesztetni az állapotokat, a mikor a magyar fiut Nápolyban tartották, az olaszt meg Csehországban, a csehet meg itt nálunk. Látjuk igen is a hadügyi kormányzatban is a megújított felfogást, s így teljes reményünk van, hogy a legfőbb tényezőnél, a magyar királynál is meg fogjuk találni teljes biztosítékát reményeink teljesülésének. Csak előre! Nem elégedni meg a fél munkával, egész sikert kívánni, ezt kell a nemzetnek követelnie képviselétől, a választó kerületeknek képviselőiktől.

**Borszéki levél.**

A míg ti otthon a szerkesztőség asztala mellett rójátok a betűt, addig én a természet véghetetlen gyönyörűségein merengek itt, a fenyők alján, hol az ember közelebb érzi magát az Istenhez. Olyan a lelkem, mint a tévelygő Judeának volt a szent sirnál. Tűzmedenczébe vezekeltem s most harmatcseppben fürdöm. Láttatok-e unár rajongó szerelmezt? Ugy öleli magához a sűrű fekete

**A „SZÉKELYSÉG” eredeti tárczája.****Egy szív.**

Volt egyszer egy szív, tündöklő, sugárzó  
És lüktető s meleg, mint napsugár.  
Redőiben virágok nőttek s párzó  
Madárkák énekeltek. Csapodár,  
Szerelmes pillék, rózsakelyhen játszó  
Kis kerubimok, édes illat-ár,  
Álomleányok szálltak el belőle . . .  
S ezer szív olvadt gyönyörbe tőle.

A mikor ez a szív kihült, az égen  
Szélid, özüstös holdfény tündökölt,  
Csalogány csattogott a bűvös éjben  
S szerelmi lázban reszketett a föld,  
Sok-sok ezer szív dobogott vad kéjben  
S ez egy volt, kit a szerelem megölt.  
Sok ezer szív közt, tengerén gyönyörnek,  
Lesz-e egyetlen, ki érte tör meg?

**Hem-hem, hám-hám.**

Irta: **P. Szentmártoni Bálint**

— Enynye veszett fene teremtette — kiáltott az öreg — de itt elhallgatott, mert

egy pandur fele nyakon fogta s ugyszintén Jánosbát is egy másik s betessékelték ökelméket a szék tömlőcézébe s reájuk zárták a nagy vasajtót.

— Nő itt már folytathatja félbenmaradt mondókáját nemzetes uram — szólalt meg nemsokára János.

— Mennyj a fenébe bolond, te vagy az oka mindennek. Hát nem tudtad azt mondani, hogy elveszett s aki nem hiszi, ne higgye, sannyi s pász.

— Hm, hm! Könnyen beszél kelmed is most.

— Jó, jó, hallgass már mutuj!

Jánosbá meg is fogadta a jó tanácsot, leheveredett a deszka priesre s elaludott. Az öreg látva, hogy a helyzeten sehogy sem lehet változtatni, ő is követte a jó példát.

Mire felébredtek már reggel volt. Szereték volna a szabadulást, mert a gyomruk is korrogni kezdett.

Nemsokára megjelent a két hajdu s szabadlábra vezette őket, de a reggeli helyett nagy harcsafürészt adtak kezükbe s tud-

tokra adták, hogy a bíróság vágott fája elfogyott s ne vegyék rossz neven, ha szivességetek ez alkalommal igénybe véve, favágni állítják.

Jánosbá nem is vonakodott, de az öreg azt sem tudta haragudjon, szégyenkezzék, vagy rimáncodjék. Végre így szólt:

— Hallják az urak, ereszzenekki innen. Én nemes ember vagyok. Soha még a déd nagyapám sem fogott fűrészt a kezébe. Miféle szemtelenség, arczátlanúság, pimaszság! . . .

Jánosbá csak ámult-bámult az öreg ifyeten beszédén s gondolta, jó lett volna tán neki is beszélni, de nemsokára örömmel vette tudomásul hallgatását, mert a hajduk mit sem tágitva, erőszakra vették a dolgot s szegény öreget csak amugy téringették jobbról-balról.

Végre belátta az öreg is, hogy itt nincs menekvés s hogy a következendőket jobb lesz bennfelejteni, munkához látott s fűrészeltek.

Kevés idő múlva csend volt a börtön udvarán, csak a fűrészhem hem, hem-hem

felhő a magas felelmet parancsoló kőszik-lákat. Az orvosi tudomány a haldokló embert mérge injeccióval élteti tovább, itt egy liter levegő talpra állítja az embert a koporsójában. Az örök természet teli kézzel adott ennek a vidéknek mindent. Forrást, levegőt, szépséget.

És én mégis azt írom nektek, hogy kivesett egy könyvecse a szememből. Kezembe veszem a lapokat és olvasom. Az idegen fürdők tele vannak magyar családokkal. Alig férnek, annyian vannak. Idegen szépség, idegen levegő, idegen forrás, idegen egészség. Az gyönyörködteti, ez táplálja, ez izmosítja ma a magyar publikumot. A magyar turista elmegy Svájcba, bejárja az Alpéseket, de nem jut eszébe, hogy Magyarországon van egy világ szép panoráma: Borszék.

Az ut ide olyan, mint a gyermek mesékben a menyországba vezető királykisasszony útja.

Nem lát egyebet, csak eget s kétfelől a erdőséget. Már-már megszakadt az ut beleesik a Maros fodros habjaiba, de egyszerre újra előttünk a kivezető makadán járó. Mit mondjak még erről a vidékről?

Az életem felét elengedem, mert láttam!

A fürdő *Köllő* igazgató adminisztrációja alatt áll.

Meglátszik ezen az ur emberen, hogy e fenséges helyen sok ideje tartózkodik. Mások itt még az emberek is!

Van bennök élet, munkakégy és teremteni is tudnak valamit.

Ez is hadvezér tempó, az emberek részére kiaknázni a föld javát, nagy becsületes munka.

Én is élveztem belőle, utazó hírlapíró, — áldás érette!

Borszéknek ez évben szép intelligenciája van. Ép e percerben várják *Lónyai* grófnőt s a *Tisza* családot. Társadalmi élete elég

hangja, nő meg az öreg sohajtozása volt hallható.

Dél felé járt az idő. Az öreg már-már kidőlt a munka alól s nagy fáradtan, libegve szólalt meg:

— Hallják az urak! Ez . . . a fűrés . . . mind mondja, . . . hogy hem-hem, . . . de . . . ma . . . még . . . nem volt . . . hám-hám.

— Mindlárt lesz az is, szólt hidegen az egyik hajdu, de a kenyeret dologgal keresik hallja!

Hogy aztán a reggeli mi volt s mikor engedték ki a czukházból ökelméket, mit sem szól ezekről a krónika. De a hogy haza kerültek s hogy Jánosbá mindent elbeszél a faluba s hogy az öreg neve az naptól: hem-hem, hám-hám lett — hivatalosan igazolom.

Csak az a kár, hogy az öreg elhunytával magával vitte a hem-hem, hám-hám családi nevet. Am azért nyugodjék bökével!

Vége.

szorgalmas. Most volt egy kirándulás, vasárnap tartották az Anna bált.

Borszéken üdülő hölgyek között nincs kaszt-rendszer, a mit több fürdőben — sajnos tapasztaltam. Reggeli, esti sétakor bájosan bókólnak egymásnak.

A vendégek folyton érkeznek s az idő elég kedvező. A kedélyeket és szíveket, *Bura* nagyváradi zenekara tartja rendben. Azt mondják, hogy ennek a cigányzenekarnak a primása olyan közel tud férközni az ember szívéhez, hogy Borszéken nagyban grasszál az ideális szerelem. Ugy titokban, egy hónap leforgása alatt négy dobogó szív váltott egymással érzést.

Mire vége lesz a szezonnak, arra az időre kovácsolja *Widder* a karikat.

A Reményben jól folyik a fekete kávé s a francia meg a magyar kártya. Nagy séta és fürdés után jól esik egy kis kalaber. Kontra rekontra, de szubig már nem mennek. A vérmérsékletet is kormányozza ez az isteni levegő.

No még csak ennyit írok meg a közelebbi levélig, hogy összegyűlt Borszékre egy pár bettívó, afféle magunkfajta ujság csináló.

Képzeltetik tehát, hogy „*kacsába*” nincs hiány.

Már pedig igaz, hogy a sült kacsá nagyon jó még Borszéken is.

Oroszlány Gábor.

## H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1903. júl. 28.

— **A Székely Játékgár és Faipar** Részvénytársaság Igazgatósága kibérelte a Hid-utczában a Seibriger Károly tulajdonát képező, eddig a bubagár céljaira felhasznált alkalmas helyiséget. A játékgár üzeme augusztus hó 3-án kezdődik.

— **Menetgyakorlat a halálba.** Az egész ország mély megdöbbenésben van a rettenetes katasztrófa miatt, amely magyar véreinket, a 12. gyalogezred legényeit érte lenn Boszniában, Bilek mellett, és fájdalmas elkeseredéssel gondol arra, hogy az osztrák szoldateszka képtelen pervezitása folytán úgy bannak az ember „anyag”-gal, mintha kötelességüknek tartanák ez ártalmas fergek megsemmisítését. Amikor a katonái vita, az érdeklődés központjában áll, a komáromi 12-ik gyalogezredben előfordult hivatalos mérszárlás véres figyelmeztetés kötelességeinkre. Az ilyen hadseregeknek nincs ujonczunk. A függetlenségi párttá a hivatás, hogy ezt a szivtelen, gyalázatos osztrák rendszert állhatatos, szívós ellenállásával ledöntse. Vagy nem felkavarja-e a vért, minden érző emberben, ha a Trebinje és Bilek között elhízódó, halottakkal és súlyos betegekkel behintett, fehér, napégette országutra gondol? Hisz ez valóságos esata volt! A trebinjei ütközet! Hisz az ilyen beke-állapot mellett, a háboru valóságos enyhülés, szegény, elgyötört katonáinknak.

— **A szovátai kirándulásra** aláírási ív van kitéve Márványi Arthurnál. A 3 napi kirándulás költsége teljes ellátással együtt 8 forint. Jelentkezni lehet péntek estig.


— **A Tornaegylet közgyűlése.** A marosvásárhelyi tornaegylet folyó év augusztus hó 3-án délután 5 órakor közgyűlést tart.

— **Szalmakalapfonás Marosvásárhelyen.** Tudvalevőleg az itt és a vidéken készült szalmakalapokat a Hajdunánás vidéki szalmakalapok teljesen kiszorítják, mert az itteni szalmakalapok kézzel varva vasalatlanul s rosszul formázva kerülnek piacra s így bár olcsóbbak, mégis a hajdunánási kalapok sokkal kelendőbbek. Ezért a székelyföldi kirendeltség előterjesztésére a földművelésügyi miniszter elhatározta, hogy a Székelyföldön megtanítatja a hajdunánásival teljesen versenyképes szalmakalapok készítését. Szokol Iza szalmafonó tanítónét kiküldötte, ki egyelőre Maros-Vásárhelyen körülbelül 6 hétre terjedő szalmakalap fonó tanfolyamot rendez, mely tanfolyam a szalmakalapfonást teljesen díjtalanul bárki megtanulhatja. A tanfolyam a fonáshoz szükséges anyag, gepek és eszközök is teljesen díjtalanul bocsátatnak a résztvevők használatára s a tanfolyamon résztvevők által készített kalapok azt illetik, aki azokat készítette. Jelentkezhetik bárki e héten a délelőtti órákban a székely muzeuman, hol a tanfolyam is megtartatik. Közelebbi értesítést és tájékoztatást ugyanott ad a tanfolyamvezető tanítónő. Semmiféle beiratási díj nincs és ismételjük, hogy az egész tanfolyam teljesen ingyenes. Különösen leányok jövedelmező foglalkozásra tehetnek szert, ha e tanfolyamon a szalmakalap fonást megtanulják. Kívánatos volna tehát, ha minél több résztvevője volna ez igazán hasznos és praktikus tanfolyamnak, hogy sikerülne a szalmakalap készítés itteni meghonosításával az idegenből ideözönlő kalapok árusítását kiszorítani.

— **Előértekezlet az őszi lóversenyek ügyében.** A lóversenyeket rendező bizottság előértekezletét csütörtökön délután 5 órakor fogja megtartani a László-féle veudéglő nagytermében. — E helyen is felkéri a bizottság a meghívottakat, hogy az értekezleten lehetőleg teljes számban sziveskedjenek megjelenni.

— **A belügyminiszter és a közigazgatási alkalmazottak** A belügyminiszter most egy rendeletet bocsátott ki, melyben eltiltja a közigazgatási alkalmazottaknak díjért való mellékfoglalkozását. A rendelet kivételt tesz a vármegyei tiszti ügyészszel, a vármegyei levéltárnokkal, a központi birakkal s a községi jegyzőkkel, kiknek bizonyos korlátok közt megengedi a díjért való mellékfoglalkozás üzését.

— **Az ügyvédjelöltek sorsjátéka.** Az ügyvédjelöltek tárgysorsjátékának sorsjegyei megjelentek és a dohánytözsdeben kaphatók. A nyeremények értéke 20.000 korona, a főnyemény 10.000 korona egy sorsjegy ára 1 korona.

A legkényesebb kerékpár és varrógépjavitásokat bármilyen rendszerű gépeken jutányosan eszközöljük.  Nagy raktárt tartunk mezőgazdasági gépek, electromotor, dynamógép, kerékpár, minden rendszerű családi és iparos varrógép, torna és sporteszközökből és részletfizetésre is szállítjuk.

**fischer Gyula és fia**

a valódi Singer varrógépek és Dürkopp kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt

— **Brutális péksegéd.** Kalócsai Miklós péksegéd a tegnap éjjel sokat és nagyokat hörpintvén Bachus isten nedűjéből, hatalmasan *beköppintett*. Széles jókedvében nagyokat kurjongatott az utcán. Így haladt a Csillagközben, ahol aztán Karpf Dávidné ablakát beverte, ahol Karpf Dávid kiterítve feküdt a ravatalon. A brutális ember ezzel nem érte be, hanem a mikor a rendőr be akarta kísérni, mérgében még a villany lámpát is leverte. A garázdálkodót azonban két rendőr bekísérte a rendőrségre, a hol megtanították egy kis móresre a bácsit.

— **Tüzi láрма.** Az éjjel kétszer is jeleztek tüzi lármát. Először úgy 11 óra tájban jeleztek tüzet az Erdély szállóból, a hol — állítólag — a padlás égett. A kivonult tűzország a tüznek még nyomát sem találta. A tűz jelzés onnan keletkezett, hogy egy jókedvű társaság az Erdély szálló egyik kényét füstölögni látta. A második tüzi-lárma éjjelután 3 órakor volt, a mikor is Egerszegen égett le Tischler Hermannak egyik zsellérháza. A második tüzi lármanál a harangokat is félreverték, de csak akkor mikor már a tüznek vége volt.

— **Vesztett eb marása.** Tegnap reggel Nyilasán Ilyésné, helyi lakos napszámosságát saját kutyája megmarta. Mivel vesztettség gyanúja forgott fenn, a rendőrség a kutyát lebunkóztatta és a v. állatorvossal megvizsgáltatta. Az állatorvos a kutyát vesztettyanusnak találta, miért is Nyilasánét ma délben a budapesti „Hölgyes” féle szanatoriumba szállították.

— **A csoda.** A helybeli aranyifjúságnak egy jól ismert tagja, akit vakmerő fellentéseiről és nagy mondásairól előnyösen ismernek, nagy hangon mesél az egyik kávéházban. A többiek áhitattal hallgatják a nagy hőst, aki a leghihetlenebb kalandokat csak úgy rázza a kabátja ujjából.

— Képzeltétek, — meséli a Don Juan — tegnap estefelé milyen remek kalandom akadt a főutczán. Már rég járok egy szép asszony után, hiszen ti is ösmerhetitek, de még eddig nem volt alkalman, hogy közelebb férközzem. Hát amint tegnap este sétálok az aszfalton, látom, hogy egy második emeleti ablakból kinéz az én szép hölgyem. Fél s alá járok az ablak alatt s egyszer csak észreveszem, hogy az édes integet, hogy jöjtek föl. Nem akartam hinni a szememnek s fölkiáltom neki: „Nekem integet kedves nagysád?” Ő igent int. Egyszerre fölbugdul bennem a vér s nekem se kell több, beugrom, fiuk, az ablakon... Ott már tárt karokkal fogad az édes asszonykám s olyan csokolózást vittünk véghez, hogy a korzó vizshangzott tőle... És mesélt tovább nagy hévvel és lelkesedéssel az aranyifju, s nem jött zavarba, amikor kinevettek. Mondott ő már ennél nagyobbakat is!

— Hát mikor lejövök fiuk és újra lent vagyok az aszfalton, megállok és fölnezek az ablakra. A szép asszony újra kinézett és utolsó csókot intett nekem. Ebben a pillanatban jutott csak eszembe, hogy is tudtam én akkorát ugrani, hogy a második emeleti ablakon körösztil a drága öléle karjaiba fussak.

— **A gőzfürdő** f. hó 30-án (csütörtök) reggel 4 órától kezdve a közönség rendelkezésére áll. (258.) 2-2.

— **Egy jó családból való** pénztár kezelőnő vizsgával bíró hajadon leány jobb üzletbe pénztár kezelőnő állást keres Czim a kiadóhivatalban. 255. (3-3.)

## TAVIRATOK.

— A „Székelység” eredeti táviratai —

### Képviselet-ház.

#### A bileki katasztrófa.

(Bpest, 1903. jul. 28. d. u. 3 ó.)  
A mai képviselőházi ülésen napirend előtt Visontai Soma, Polónyi Géza, Eötvös Károly és Nessay Pál függetlenségi képviselők tették szóvá az osztrák katonatisztek bileki kegyetlenkedését.

A magyar bakák haláláért elégtételt kértek mindnyájan a megsértett nemzetnek s megtorlást az osztrák tisztek gaz és embertelen eljárásáért.

Kolozsváry honvédelmi miniszter rögtön válaszolt.

Beismerte, hogy a katonatisztek nagy könnyelműséget követtek el akkor, midőn a legénységet 40<sup>o</sup>-os melegben pihenés nélkül meneteltették. A halottakért megtorlást ígért.

A miniszter válasza ugy a felszólaló képviselőket, mint a t. Házat kielégítette.

#### A t. Ház gyásza.

Polónyi Géza indítványára a Ház jegyzőkönyvileg is kifejezést adott részvéteinek s az elnök a gyász jelül az ülést 10 perczre felfüggesztette.

### Telefonjelentés.

#### Stefánia Borszéken.

(Borszék, 1903. július 28. délelőtt 9 óra.)  
A *Székely Lapok* mai számában jónak látta egyik Borszékről jött eredeti táviratunkat *elferdíteni* és azt azután megczáfolni. Nekünk ugyanis azt táviratoztta szombaton borszéki tudósítónk, hogy *Stefánia* oda érkezik.

Mi ezt a táviratot *így közle is adtuk*. A „Székely Lapok” mai számában aztán úgy tünteti fel a dolgot, mintha mi azt írjuk volna, hogy Stefánia jelenleg Borszéken nyaral.

És a „Székely Lapok” *ezt a saját állítását* nekünk imputálván, megczáfolja azt. Mi pedig a mai napon *telefonon nyert* értesülésünk alapján ismételtlen megírjuk, hogy *gróf Lónyai* Stefániának Borszékbe való érkezését *mindennap várják*.

#### Előkelőségek Borszéken.

Borszéki tudósítónk jelenti telefonon, hogy jelenleg ott időzik a gróf *Tisza* család. Tiszák 6 kocsival érkeztek oda. Tisza grófékon kívül Borszéken üdül jelenleg Strudza román miniszterelnök, Nikolics román miniszter, Görgey József tábornok Bécsből, Balog kir. táblabíró, Teleszky közigazgatási bírósági bíró, Óváry Kelemen kolozsvári egyetemi tanár, Lázár Jenő orsz. képviselő stb.

#### A ref. dalárda kirándulása.

Borszékről telefonon jelenti tugsítónk, hogy a helyi ev. ref. dalárda tegnap este

Topliczán igen nagy részvétlenség mellett tartott hangversenyt.

Oka ennek az, hogy nem értesítettek előre a közönséget oda érkezésükről.

Borszéken is csak az utolsó pillanatban tudták meg, hogy ma a dalárda oda érkezik.

Borszéken a ref. dalárdát ünnepelesen fogadják.

Felelős szerkesztő:

**Dr. Sárkány Miklós.**

Társszerkesztők:

**Dr. Hegyi Zsigmond, Dr. Szász Albert.**

## NYILTTÉR. \*)

A „Székelység” július 24-iki számának „*A pókai harangütő*” című közleményéhez.

Az a „közeg”, a ki Goldstein tanuból a jó pókaiak szemében felekezeti martyr-félet csinált akarata ellenére — én voltam! Összeszidtam és szakállát megragadtam, mert hányaveti és komisz fellépésével felingerelt.

Sényi László,  
szolgabíró.

\*) E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

Szám 6078—903.

tkkvi.

### Arverési hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a marosvásárhelyi takarékpénztár részvénytársaság végrehajthatónak Szekeres József m.-bándi lakos végrehajtást szenvedő elleni 5500 korona tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényszék területén levő Mező-Bánd község határában fekvő a mező-bándi 1057 sz. tjkvben A + 1 rsz. 816, 817 hrsz. 913 koronában, A + 2 rsz. 1343/2 hrsz. 02 koronában a 952 sz. tjkvben A + 1 rsz. 868, 869, 870, 871 hrsz. 526 koronában A + 2 rsz. szám 1822 hrsz. 22 koronában A + 3 rsz. 2482/4, 2483 hrsz. 708 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1903. évi augusztus hó 26-ik napján d. e. 9 órakor** M.-Bánd község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy az 1881. évi LX. törvényezikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t.-ezikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága. Maros-Vásárhely, 1903. évi június hó 28. ikán.

**Kovács,**  
tkvi egyes bíró.

257.

## Ibolya-creme

a legfinomabb, zsirmentes, szeplőt, májfoltot és mindenféle foltokat gyorsan és biztosan elmulasztó

→ **szépitő szer.** ←

Nagy tégely 80 fillér, próbatégely 50 fillér. Ehhez való

## Ibolya-creme szappan

70 fillér.

## Ibolya hölgypor,

kitűnően tapadó, pomgás illatu puder (fehér-, rózsza, és crem-szineken) 1 korona. Ezen kiváló finom, évek óta nagy kedveltségnek örvendő és teljesen ártalmatlan szépitő-szerek kaphatók egyedül az

### „Arany Szarvas“

czimű gyógyszertárban. — (Plebánia-149. templom mellett.)



— **Gyurka!** Ne henczegj a szép kabátoddal, mert az ipari szövetezet szabó ipari csoportjánál abból a sok gyönyörű kelméből, ami ott raktáron van, nekem is tudnak olyat csinálni. — Ugyis tudom, hogy te is ott csináltattad.

Megyek nyomban magam is oda, mert ezen szövetezetnél lehet a legjobban és legjutányosabban ruházkodni.



TELEFON 101. SZÁM.

## ADI ÁRPÁD

KÖNYVNYOMDÁSZ

MAROSVÁSÁRHELYT, FÖTÉR 7. SZÁM.

Szives tudomására hozom t. megrendelőim és üzletbarátainak, hogy

### KÖNYVNYOMDÁMAT

a mai kor igényeinek megfelelőleg teljesen ujonnan berendeztem.

Midőn ezen körülményt tisztelt megrendelőim szives tudomására hozom, kérem további nagybecsű támogatásukat jövőre is

*Megrendelésre gyorsan és izléseesen készít:*

Esküvői-, bál- és alkalmi meghívót diszes kivitelben. Névjegyek-, táncrendek- és eljegyzési kártyák a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig.

A  
„Székelység“  
SZÉKELYTANÚGY  
MAROS-TORDA  
MAROSVÖLGY.  
KIADÓHIVATALA.

*Állandó raktár:*

Községbiráskodási-, körjegyzői-, halottkémi-, iskolai- és a róm. kath. lelkeszi hivatal részére szükségilendő nyomtatványokból.

Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek.

**Hirdetéseket**  
lapunk kiadóhivatala  
olcsó árban felvesz.

# A „REMÉNYI BAZÁR“

augusztus hó 1-én Fötér II. szám alá

a jelenlegi Reichardsperg J. és Társa

m. kir. dohány és különlegességi áruháza helyiségébe

## helyeztetik át.

És addig a raktáron levő áruk mélyen leszállított árban árusítatnak. A fénykép kedvezmény ezen idő alatt is fennáll.